

## ИЗМЕНА БР. 2. КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Број набавке: ЈНМВ/5-2019/У

Врши се измена конкурсне документације за набавку: Набавка услуге мобилне телефоније, набавка број ЈНМВ/5-2019/У:

1. На страни 1. Конкурсне документације (пречишћен текст након Измене 1), у делу који се односи на рок за достављање понуда и датум отварања понуда, мења се тако да сада гласи:

**Рок за достављање понуда: закључно са 12.11.2019. године, до 11,00 часова.**

**Датум отварања понуда: 12.11.2019. године, у 12,00 часова.**

2. На страни 6. Конкурсне документације (пречишћен текст након Измене 1), Део 3. Техничке карактеристике (спецификација) услуга, **мења се тачка 9, тако што се после става 2. додаје текст, тако да сада гласи:**

Наручилац ће прихватити и друге начине повезивања фиксне кућне централе и мобилне централе односно бежичним путем, а под условом да понуђено техничко решење односно начин повезивања, не умањује квалитет услуга, не изискује додатне трошкове код наручиоца, не нарушава спољни изглед зграде, нити утиче на здравље људи, као и да не проузрокује сметње у раду постојећих система унутар објекта. Понуђено техничко решење не сме да изискује прибављање додатних дозвола и сагласности, што би знатно продужило рок реализације предметне набавке, а што је због процеса рада за наручиоца неприхватљиво.

Понуђач који понуди реализацију повезивања мобилне телефоније бежичном технологијом, обавезан је да сервис реализује у лиценцираном фреквенцијском опсегу које је Планом намене радио – фреквенцијских опсега („ Службени гласник РС“ бр. 99/12) предвиђен за реализацију дигитално релејних веза.

**Доказ:** Изјава под пуном материјалном и кривичном одговорношћу потписана од стране одговорног лица понуђача, да ће дигитално радио – релејни линк бити пријављен код Регулаторне Агенције за електронске комуникације и поштанске услуге ( РАТЕЛ ), како би за њих издали Дозволу за коришћење радио-фреквенције. Наведену изјаву понуђачи достављају на сопственом меморандуму

По истеку уговорног периода, у случају одабира другог оператера, изабрани понуђач који је извршио повезивање фиксне кућне централе и мобилне централе је дужан да објекат Наручиоца о свом трошку врати у првобитно стање.

3. На страни 11. Конкурсне документације (пречишћен текст након Измене 1), Део 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 5.2. Начин на који понуда мора бити сачињена, у делу који се односи на податак до када се понуда сматра благовременом, **мења се тако да сада гласи:**

„Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 12.11.2019. године до 11 часова“.

4. На страни 19. Конкурсне документације (пречишћен текст након Измене 1), Део 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 5.14. Врста критеријума за доделу уговора и елементи критеријума на основу којих се додељује уговор, у делу методологије доделе пондера, тачке 6. и 7. мењају се тако да сада гласе:

**6. Критеријум: Цена месечне накнаде за услугу повезивања кућне централе фиксне телефоније са централом оператора мобилне телефоније**

Максималан број пондера по овом критеријуму ће добити онај понуђач који понуди најнижу цену за **цену месечне накнаде за услугу повезивања кућне централе фиксне телефоније са централом оператора мобилне телефоније.**

Бодовање се врши по формули:  $\frac{A}{B} \times 7$

НАПОМЕНА: Уколико је понуђена цена 0,00 динара, за обрачун ће се користити износ 0,01 динара. Приликом оцењивања понуда, заокруживање ће се вршити на две децимале.

**7. Критеријум: Једнократни трошкови инсталације опреме, успостављања сервиса и функционисања саобраћаја по везама**

Бодовање се врши по формули:  $\frac{A}{B} \times 3$

НАПОМЕНА: Уколико је понуђена цена 0,00 динара, за обрачун ће се користити износ 0,01 динара. Приликом оцењивања понуда, заокруживање ће се вршити на две децимале.

Добијени пондери ће се заокруживати на две децимале.

5. На страни 19. Конкурсне документације, Део 5. Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 5.15. Елементи критеријума на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са једнаким бројем пондера, став 7. мења се тако да сада гласи:

„Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају једнак број пондера, једнак број бесплатних минута према другим мобилним мрежама и фиксној телефонији, исту цену минута разговора према другим мобилним мрежама и фиксној телефонији, након утрошених бесплатних минута, **нижу цену месечне накнаде за услугу повезивања кућне централе фиксне телефоније са централом оператора мобилне телефоније и нижу цену једнократних трошкова инсталације опреме, успостављања сервиса и функционисања саобраћаја по везама.**“

6. На страни 27. Конкурсне документације, Образац 5. Табела, мења се тако сада гласи:

**Образац 5:**

**ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ (са структуром цене)**  
**ПОНУДА бр. \_\_\_\_\_**

Понуђач, \_\_\_\_\_ (пословно име или скраћени назив из АПР-а, адреса седишта, матични број и ПИБ, име особе за контакт - у случају заједничке понуде навести и називе учесника у заједничкој понуди).

Као овлашћени представник понуђача, у складу са конкурсном документацијом за предметни поступак јавне набавке услуга мобилне телефоније, ЈНМВ/5-2019/У, подносим понуду како следи:

Р. бр.	Назив	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-а
1.	Број бесплатних минута разговора у мрежи понуђача (минимум 1.000 <b>максимално 20.000 минута</b> ), по претплатничком броју		
2.	Број бесплатних минута разговора према другим мобилним мрежама и фиксној телефонији (минимум 1.000 <b>максимално 20.000 минута</b> ) по претплатничком броју		
3.	Цена минута разговора у земљи, у мрежи понуђача, након утрошених бесплатних минута, по претплатничком броју		
4.	Цена минута разговора у земљи, према другим мобилним мрежама и фиксној телефонији након утрошених бесплатних минута, по претплатничком броју		
5.	Цена СМС поруке, по кориснику, након утрошених бесплатних порука;		
6.	Цена месечне накнаде за услугу повезивања кућне централе фиксне телефоније са централом оператера мобиле телефоније		
7.	Једнократни трошкови инсталације опреме, успостављања сервиса и функционисања саобраћаја по везама		

Услуга повезивања кућне централе фиксне телефоније Наручиоца са мобилном централом оператера (не дужем од 15 дана)	Извршиће се у року од _____ дана од дана потписивања уговора  1. БАКАР/ОПТИКА 2. БЕЖИЧНО  (заокружити начин реализације услуге )
Рок важења понуде (минимум 60 дана)	

У осталом делу Тендерска документација остаје неизмењена.

Комисија за набавку



